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Compte Rendu du Conseil d'Administration 

du 2 juin 2026  

 

Présents : Isabelle DECOURTY, Sophie GOULET, Eric JUTON, Tristan LEMARIE, Delphine MAGNIETTE, Rémi 
MANGUIN, Chantal MENAGER, Christian MORICEAU, Carole MORISSEAU, Daniel MORISSEAU, Jean-Michel 
RADIGOIS, Marité RADIGOIS, Association de Parents d'Elèves :  Louise ROUAUX.    

Excusés : Françoise SIMON, Adrien GUILBAUD, (pouvoirs à Chantal MENAGER et Tristan LEMARIE), Gilles 
BOUSSONNIERE, Denise TUAL, Monique LARDEAU  

Nombre d'élus présents ou représentés : 14 pour 14 requis. Le quorum est atteint. 

La séance est ouverte à 20h30. 

1.  Approbation du compte-rendu précédent. 

En l'absence de remarques, le compte-rendu du Conseil d'Administration du 5 mai est adopté à 
l'unanimité. 

2. Aide aux voyages scolaires : bilan 2025-2026. 

Il y a eu six demandes concernant quatre familles  (2 à Marcel Canonnet, 3 en collège, 1 en lycée) pour 
un total d'aide versée de 440€. Il s'agit de personnes très proches de l'Amicale. Il n'y a pas d'autres demandes. 

3. Ligu'asso remplace Affiligue. Quelles différences ? 

la nouvelle plate-forme est lancée. Chacun peut y accéder avec son numéro d’adhérent. 

Statut Adhérent → l'adhérent voit seulement sa fiche; 

Statut Correspondant → l'adhérent peut faire des saisies et des extractions (cela pourrait correspondre 
aux droits donnés aux référents de sections).  

Statut Gestionnaire WEB→ ce statut donne accès à la saisie, aux extractions, à la gestion des sections, 
aux factures, aux données relatives à l'association … 

Ordre du jour: 

1. Approbation du compte-rendu précédent. 

2. Aide aux voyages scolaires : bilan 2025-2026. 

3. Ligu'asso remplace Affiligue. Quelles différences ? 

4. Dates des Conseils d'Administration 2026-2027. 

5. Présentation et validation des nouveaux tarifs de cotisation. 

6. Changements d'animateurs-trices sportifs : des questions se posent. 

7. Organisation de l'exposition l'Art au Belvédère des 4 et 5 juillet. 

8. Demande de Rémi Manguin. 

9. Parole à l'Association de Parents d'Elèves. 

10. Questions diverses :  

• Qui pour la convivialité du CA du 30 juin ? 

• Des Unes aux Autres : AG vendredi. L’asso recherche 2 services civiques pour les missions 
au Bénin. 

• Isabelle a RdV le 10 juin avec Sophie Maisdon pour lui présenter l’Amicale Laïque. 

• La page Pay Asso est ouverte pour les inscriptions au défi nature famille. 

• 2 ruches sont arrivées pour l’Amicale Laïque dans le coteau Monnier + 1 cogérée par 
Delphine et Fanny. 
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Françoise et Carole travaillent sur l'outil pour le personnaliser, en comprendre toutes les subtilités et 
repérer les failles.  

Il faudrait que tous les référents de sections aillent voir à quoi cela ressemble pour relever d’éventuelles 
questions pour fin juin. Nous prévoirons un temps de formation en septembre au moment de l'enregistrement 
des adhésions.  

4. Dates des Conseils d'Administration 2026-2027. 

On reste sur les mardis : 8 septembre, 6 octobre, 3 novembre, 1 décembre, 5 janvier, 2 février, 6 avril, 4 
mai, 1 juin, 29 juin. 

La salle de La Maine a été réservée. 

Il est proposé de modifier la date du prochain Conseil d'Administration. La proposition est validée : le 
prochain Conseil aura donc lieu le lundi 29 juin à 19h au lieu du mardi 30 juin. 

5. Présentation et validation des nouveaux tarifs de cotisation. 

La proposition de nouveaux tarifs est adoptée à l'unanimité. Globalement, il y aura une augmentation 
de 2€ à 5€ en fonction de la tranche de QF pour les sections qui gardent leur fonctionnement actuel. 
L'augmentation est différente pour le badminton qui souhaite faire venir un animateur UFOLEP sur quelques 
heures. Il pourrait y avoir 2 nouvelles sections : Atelier d'écriture et PPG. Les tarifs y ont été calculés au plus 
juste. 

6. Changements d'animateurs-trices sportifs : des questions se posent. 

Cirque : fin d’année compliquée en raison de l’absence de l’animateur. Le responsable de Roule ta boule 
propose une séance longue un mercredi pour compenser. Elle aura lieu le 17 juin. La salle a été négociée avec 
le tennis de table. 

Ecole de sport : l’animatrice souhaite continuer mais elle préfèrerait ne plus passer par l’UFOLEP car la 
gestion des salariés semble ne pas lui convenir. Nous souhaitons continuer à passer par l’UFOLEP.  

Roller : l’animateur actuel, Ken, ne sera pas disponible l’année prochaine. Après de nombreuses 
recherches de la part de Cécile, 2 candidates sont intéressées. Nous les rencontrons le vendredi 12 juin. 

7. Organisation de l'exposition l'Art au Belvédère des 4 et 5 juillet. 

L’organisation avance, les affiches vont être distribuées, sur les réseaux (Insta et FB), la communication 
de chaque artiste est faite sur le site internet https://www.artaubelvedere.fr/lart-au-belvedere-2026/ 

Aujourd’hui, lancement de la recherche des bénévoles pour couvrir l'événement du vendredi 3 au 
dimanche 5 juillet. 

Exemple : Vendredi : installation des salle. Samedi : installation des barnums, aide aux exposants, bar, 
commissaires de parking, rangement. Dimanche : aide aux exposants, bar, commissaires de parking, 
rangement… 

Pour vous inscrire, utilisez la feuille Google Sheet via ce lien : 
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1z2ESQWeu46UO1mOzwrUcYD5Q-K3cf8syR7EQp-
Hw8CY/edit?usp=sharing 

8. Demande de Rémi Manguin.  

Rémi MANGUIN souhaite passer dorénavant par l'Amicale Laïque pour proposer des stages pendant les 
vacances scolaires (1 ou 2 jours), son partenariat avec La Grappe étant terminé.  

L’idée est de faire moins de stages pour concentrer les participants.  

4 sujets de stage, 2 stages par sujet (1 sur un WE et 1 pendant les vacances) . Thèmes : création de 
personnages, BD, aquarelles, modèle vivant. 

Le Conseil d'Administration se prononce favorablement. Reste à valider le fonctionnement financier (qui 
perçoit les participations Rémi ou l'Amicale Laïque , etc) 

 

https://www.artaubelvedere.fr/lart-au-belvedere-2026/
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1z2ESQWeu46UO1mOzwrUcYD5Q-K3cf8syR7EQp-Hw8CY/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1z2ESQWeu46UO1mOzwrUcYD5Q-K3cf8syR7EQp-Hw8CY/edit?usp=sharing
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9. Parole à l'Association de Parents d'Elèves. 

L’évaluation de l’école a fait apparaître  

- Une répartition à 50/50 des nouvelles inscriptions dans les écoles privée et publique de la commune 
(ce qui est nouveau car on était plus sur 60/30 voire 75/25) 

- La baisse démographique entraînera sans doute une fermeture de classe en 2027. 
- 36 jours d’absence d’enseignant.es non remplacés. 

La fête de l’école approche. Pensez à réserver votre repas. 

10. Questions diverses :  

• Qui pour la convivialité du Conseil d'Administration du 29 juin ? 

Ce sera une convivialité partagée. Isabelle DECOURTY enverra une invitation avec le programme de ce 
dernier Conseil d'Administration 

• "Des Unes aux autres" : Assemblée générale vendredi 5 juin.  

Par ailleurs, l’association recherche 2 personnes en service civique pour des missions au Bénin. 

• Isabelle DECOURTY a rendez-vous le 10 juin avec Sophie Maisdon, 4ème adjointe à la mairie de 
Château-Thébaud, nouvellement chargée des Affaires culturelles, sportives et associatives et 
de la Gestion des salles communales, pour lui présenter l'Amicale Laïque. 

• La page Pay Asso est ouverte pour les inscriptions au défi nature famille dans le cadre du Raid 
nature Caffino. 

• Deux ruches sont arrivées pour l'Amicale Laïque dans le coteau Monnier + une cogérée par 
Delphine et Fanny. 

 

 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h45. 

 

Prochain Conseil d'Administration le lundi 29 juin, à 20h30, Salle de la Maine 

En cas d'absence, merci de prévenir Françoise SIMON, ou mieux, de vous inscrire  

sur le tableau participatif en indiquant, pour les élus, à qui vous donnez votre pouvoir de vote : 
https://lite.framacalc.org/t11xbbd783-adr0 

 

 Compte-rendu rédigé par Françoise SIMON d'après 
les notes d'Isabelle DECOURTY 

Vu, la présidence : 

Isabelle DECOURTY 

 

https://lite.framacalc.org/t11xbbd783-adr0

